
ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΑΛYΨΗ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΜΡΑΝ ΣΤΟ ΑΤ ΑΓΙΟΥ
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ
ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ – ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ ΑΤ – ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ Ο
ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗΣ ΚΑΙ Η ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΑΣ

Ο βασανισμός μέχρι θανάτου του μετανάστη από το Πακιστάν, Μοχάμεντ Καμράν
Ασικ, στο Αστυνομικό Τμήμα – κολαστήριο του Αγίου Παντελεήμονα είναι ένα ακόμα
ρατσιστικό έγκλημα της κυβέρνησης της ΝΔ.

Ο Καμράν ήταν εργαζόμενος ντελιβεράς με άδεια παραμονής και ένσημα, πατέρας
τριών παιδιών. Αλλά τίποτα από αυτά δεν έχουν σημασία άμα είσαι μετανάστης και
συλληφθείς από την ΕΛΑΣ και καταλήξεις στο ΑΤ του Αγίου Παντελεήμονα.

Το ΑΤ του Αγίου Παντελεήμονα είχε μετατραπεί σε τοπική οργάνωση της Χρυσής Αυγής,
ήταν και συνεχίζει να είναι μία σύγχρονη ΕΑΤ – ΕΣΑ για τους μετανάστες με την ανοχή και
την κάλυψη του υπουργείου και της κυβέρνησης. Οι φρικιαστικές εικόνες από τα
βασανιστήρια στο σώμα του Καμράν έχουν ξεσηκώσει ένα κύμα οργής. Κυβέρνηση και
αστυνομία τρέχουν τώρα να κουκουλώσουν το έγκλημα και να ρίξουν τις ευθύνες στο ίδιο το
θύμα. Να μην τους αφήσουμε! Δεν ξεχνάμε τις δολοφονίες των Βασίλη Μάγγου, Κώστα
Φραγκούλη, Νίκου Σαμπάνη και τόσων άλλων. Δεν ξεχνάμε την διαρκή προσπάθεια
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συγκάλυψης του εγκλήματος στην Πύλο. Στη φυλακή όλοι οι μπάτσοι που ήταν
εμπλεκόμενοι στους βασανισμούς και στη δολοφονία του Καμράν, να κλείσει το ΑΤ του
Αγίου Παντελεήμονα, να παραιτηθεί ο Χρυσοχοϊδης και η ηγεσία της ΕΛΑΣ.

Από τον Έβρο και το Αιγαίο μέχρι τα ΑΤ και τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, οι ζωές των
μεταναστών και των προσφύγων δεν έχουν καμία αξία για την κυβέρνηση που έχει στα χέρια
της ήδη το έγκλημα των 600 πνιγμένων προσφύγων στη Πύλο. Η ρατσιστική πολιτική
της κυβέρνησης και της ΕΕ – Φρούριο έχουν μετατρέψει το Λιμενικό και την Αστυνομία
σε βασανιστές και δολοφόνους χιλιάδων προσφύγων και μεταναστών που το μόνο “έγκλημα”
τους είναι να θέλουν να έρθουν στην Ευρώπη για να γλυτώσουν από τους πολέμους και την
πείνα. Αυτή η πολιτική της “Ευρώπης-φρούριο”, ο επίσημος ρατσισμός, τα “κλειστά σύνορα”
που προωθούν από την ακροδεξιά-φασίζουσα Μελόνι ως τον Σοσιαλδημοκράτη Σολτς
οπλίζουν το χέρι των δολοφόνων και νομίζουν ότι τα εγκλήματα θα μείνουν ατιμώρητα. Θα
μας βρούνε μπροστά τους!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί την εργατική τάξη και η νεολαία, μέσα από τα συνδικάτα και τους
φοιτητικούς συλλόγους, και όλες τις αριστερές δυνάμεις να κλιμακώσουμε την
αντιρατσιστική δράση. Ντόπιοι και μετανάστες παλεύουμε μαζί για να πληρώσουν την κρίση
αυτοί που την δημιουργούν. Για ανοικτά σύνορα για την προσφυγιά. Για να ανατρέψουμε την
κυβέρνηση του ρατσισμού, του πολέμου, της συμμάχου του Ισραήλ, της φτώχειας και της
καταστροφής.


